

Роскошная вилла с потрясающим видом в Эстепоне

Испания, Эстепона

Вилла - REF: TGS-A4395



Кол-во Спален: 6
Частный сад

Кол-во Ванных комнат: 5
Кондиционер

Кол-во людей: 11
Барбекю

Стоянка
Посудомоечная машина

M² постройки: 350 m²
ТВ

M² Террасы: 240 m²
Стиральная машина

вай-фай
Тренажерный зал/Фитнес

Частный бассейн

Роскошная Вилла с Потрясающими Видами и Исключительными Удобствами

Насладитесь непревзойденной роскошью и спокойствием на этой изысканной семейной вилле с шестью спальнями, расположенной среди безмятежных пейзажей Андалусии. Эта светлая и просторная вилла, недавно отремонтированная и оформленная по самым высоким стандартам, может похвастаться современными, стильными произведениями искусства и фурнитурой, а также множеством дополнительных удобств для незабываемого семейного отдыха.

Захватывающие Панорамные Виды

Расположенная на холме Парасизо, с видом на поле для гольфа и всего в нескольких минутах езды от Марбельи и Пуэрто Банус, вилла предлагает феноменальные виды на море, гольф- поля и горы. Приготовьтесь быть очарованными видами, простирающимися от Средиземного моря до Гибралтара и Африки, с многочисленных террас.

Элегантные Жилые Пространства

Из приветственной прихожей (с гостевым туалетом) вы попадаете в просторную гостиную с обеденным столом, большим удобным диваном, камином и телевизором. Прямой выход на главную террасу и вторую очаровательную террасу с небольшим столиком и стульями обеспечивает плавный переход между жизнью в помещении и на открытом воздухе.

Изысканная Кухня и Обеды на Открытом Воздухе

Элегантная черная кухня открытой планировки полностью оборудована и включает удобную барную стойку. Она также обеспечивает выход на главную террасу, где вы найдете обеденный стол на

открытом воздухе, барбекю и уютный уголок для отдыха с видом на привлекательный бассейн.

Комфортабельные Спальни на Входном Уровне

На входном уровне расположены две хорошо оборудованные спальни, в каждой из которых есть двуспальная кровать и телевизор. Эти спальни имеют общую ванную комнату с ванной.

Роскошный Главный Люкс

На верхнем этаже вас ждет великолепный Главный Люкс с ванной комнатой, оснащенной просторной душевой кабиной на двоих. Из спальни открываются захватывающие виды, которыми также можно насладиться из большого гамака на террасе.

Уединенная Терраса Верхнего Этажа

Впечатляющая терраса верхнего этажа предлагает зону отдыха на открытом воздухе, стильное подвесное кресло и обеденный стол. Юго-западная ориентация обеспечивает много солнечного света и безграничные панорамные виды.

Дополнительная Спальня на Верхнем Этаже

Вторая спальня на этом уровне предлагает две удобные односпальные кровати, письменный стол с потрясающим открытым видом и ванную комнату с ванной.

Развлекательный Центр на Нижнем Этаже

Нижний этаж предназначен для развлечений и располагает просторной гостиной со второй зоной отдыха, бильярдным столом и удобной мини-кухней с холодильником и посудомоечной машиной.

Универсальное Пространство Спальни/Офиса

Гибкая спальня/офис с письменным столом и диваном (раскладывающимся в двуспальную кровать) и ванной комнатой с душевой кабиной идеально подходит для удаленной работы.

Оздоровительные и Кино-Развлечения

Насладитесь специальной комнатой для йоги/тренировок и невероятным кинозалом с потолочными динамиками для полного эффекта объемного звука.

Двухместная Спальня на Нижнем Этаже

Также на этом уровне находится удобная двухместная спальня с ванной комнатой, оснащенной душевой кабиной и роскошной гидромассажной ванной.

Практичные Удобства

Большая прачечная со стиральной и сушильной машинами добавляет удобства вашему пребыванию.

Отдых на Открытом Воздухе у Бассейна

Из гостиной на нижнем этаже вы выходите на еще одну террасу с удобной мебелью для отдыха, включая шесть шезлонгов и большую кровать в стиле океанского клуба на три человека — идеально для расслабления и наблюдения за весельем у бассейна.

Частный Бассейн и Ухоженные Сады

Спуститесь в красивый ухоженный сад и к полностью уединенному бассейну (без вида на другие дома!). В зоне бассейна есть прекрасный деревянный настил, душ, четыре шезлонга, круглый шезлонг и фантастический бар. Отличительный бассейн с черной плиткой можно подогревать в зимние месяцы. В саду также есть стол для пинг-понга и большой батут.

Современные Удобства

Вилла оборудована звуковой системой Sonos, кондиционерами с горячим и холодным воздухом и мощным Wi-Fi на всей территории. Террасы также оснащены потолочными вентиляторами и настенными обогревателями для круглогодичного комфорта. Имеется крытая парковка на три автомобиля.

Превосходное Расположение

Вилла имеет прекрасное расположение недалеко от удобств, но при этом предлагает тишину и покой. Она находится в нескольких минутах езды от одних из лучших пляжей Коста-дель-Соль, Сан-

Педро — всего в пяти минутах, а Пуэрто Банус — в десяти. Поле для гольфа находится всего в нескольких сотнях метров, а все необходимые удобства, такие как супермаркеты и рестораны, — чуть более чем в километре.

Идеально Подходит для Семей и Пар

Обратите внимание, что этот объект размещения принимает только семьи и пары. Группы моложе 30 лет, а также мальчишники и девичники не допускаются. Если вы не подходите под эту категорию, но желаете забронировать, пожалуйста, отправьте нам запрос с подробной информацией о себе и вашей группе.

Не стесняйтесь узнавать о нашей консьерж-службе! Мы с нетерпением ждем возможности приветствовать вас на вилле.



















